



石岛借助“双节”活动展示家国情怀

中秋和国庆期间,管理区各界积极开展多种形式的活动,表达向祖国致敬,给“家人送温暖”的家国情怀,爱萦绕着整个港城。

国庆节当天,管理区各街道、村居,迎着初升的朝阳,一面面鲜艳的五星红旗冉冉升起,用庄严的升旗仪式向伟大祖国致以最崇高的敬意和祝福。

管理区机关党委组织部分

区直部门党员干部前往胶东(烟台)党性教育基地开展庆“国庆”主题教育活动。广大党员通过一张张照片、一件件实物,在革命先烈们的光辉事迹中回首共产党人的初心和使命,重温那段壮烈的革命岁月,感受革命先辈们如何践行初心和使命,让灵魂受到进一步洗礼,党性得到进一步升华。港湾街道各社区还走进龙山革命纪念馆接受爱国主义教

育,进一步增强社区党组织的创造力、凝聚力,丰富党员学习内容和载体,提高辖区居民群众的爱国意识。

港湾、东山等街道的村居纷纷开展文艺演出活动,为祖国庆生。文艺汇演中,一首首歌曲、一段段旋律表达了居民对祖国母亲的祝福,也表达了大家对未来美好生活的向往和憧憬。大鱼岛社区举办了“忆历史、看今朝”老

照片故事展览,看着一张张记录过去生产、生活的老照片,不禁令参观者感慨万千。时代在变,人们的生活也发生了翻天覆地的变化,幸福指数也越来越高。

石岛芬芳青少年服务中心的志愿者和孩子们带着慰问品来到了辖区敬老院,陪老人聊天,还为老人表演了精彩的节目,令老人们高兴不已。石岛雁筑港城社会工作服务中心特意

为老兵、残友、贫困学生、消防官兵以及大鱼岛敬老院的老人们亲手制作中秋节爱心月饼,开展了送温暖志愿服务活动。在老兵家中,志愿者和少先队员们还为老兵献上了鲜花,为他们测量血压、检查身体,并给予健康生活指导,让他们充分感受到亲人般的温暖,体会到社会对他们的关爱和尊敬。

(张宁)



简讯

关爱残疾人

石岛雁筑港城社会工作服务中心为残友送上爱心月饼。

社宣 摄

为庆祝新中国成立71周年,进一步弘扬爱国精神,提高学生的荣誉感,加强爱国主义教育,港湾街道渔港社区联合石岛实验中学举行“向国旗敬礼,喜迎国庆节”升旗仪式,希望以此为契机,让孩子们了解祖国的发展历程,培养孩子们的民族自豪感、使命感,培养其阳光的心态和乐观的生活态度。

张宁

9月28日,石岛边检站隆重举行“迎国庆,升国旗,重温入党誓词”活动。在激昂的国歌中五星红旗冉冉升起,全站民警精神焕发,警容严整,整齐列队在升旗台前,怀着崇敬的心情向国旗敬礼,诠释着新时代移民管理警察的赤胆忠心。

赵拓斋

荣成市第二届“石岛恒大御海天下杯”羽毛球团体比赛,10月4日在凤凰湖畔的恒大御海天下羽翔羽毛球馆举行。共8支队伍参赛,石岛和市区的三支队伍分别夺得冠、亚、季军。

石宣

管理区迎国庆职工书法、绘画、摄影展,于9月29日在凤凰湖城市书房四楼开展。260余幅展示了全区文艺工作者和广大干部职工深厚的文化根底、饱满的创作热情,为祖国母亲71岁生日献上祝福。

杨志礼

王连街道全力攻坚农村环境综合整治

王连按照“街道组织、村级实施、村民参与”的原则,街道环境整治领导小组带领各村干部逐条街巷检查整治情况,向各村制定下发农村人居环境综合整治方案1000余份,发动1400余名志愿者采取网格管理、分类整治的方法,逐项清理落实,累计出动铲车等大型机械100多

台次,整治乱搭线缆6千米。

街道以对标先进找差距为出发点,安排4名班子成员协助4个片长督导整治工作,按工作片组织农村干部到王家庄、大汛姜家等先进村观摩学习,要求各村对照下发的《农村环卫整治11条》内容,逐项列出整改台账。结合《王连街道城乡

环卫及垃圾分类考核办法》,细化23项奖惩措施。联合城管、食药等部门组建了5支专项整治工作队,对驻地周围4.8公里的公路主干线和140户沿街商户开展集中整治。加大对散乱污企业整治力度,对建筑垃圾、残土堆进行清理规范,全力保障工作有效推进。

街道还以“信用+环境整治”为抓手,累计送达《王连街道人居信用管理办法》3000份,对环境卫生整治过程中不配合、不作为的“钉子户”下达失信通知书。纪工委运用监督执纪“第一种形态”开展谈话,切实传导工作压力。

(社宣)

北京烤鸭、烤全羊等为主打的美食汇,进一步完善“十里古乡”旅游服务业态。

除此之外,留村德信红特色美食与林家流云栖餐厅火爆营业,各种美食应有尽有,令游客大饱口福。

(张利然 杨志礼)

“十里古乡 石岛味道”美食节火爆

从10月1日开始的“十里古乡石岛味道”美食文化节在宁津东墩村拉开帷幕以来,每天十里古乡门庭若市,各地游客慕名而来,“古村+美食+非遗”游场景连续火爆。

在东墩村“渔家三弄”为主题的渔家特产和特色美食街上,两锅特色海鲜轮番蒸煮,供广大游

客免费品尝。整个美食街人来人往,店家忙碌不停。烧烤、海鲜、包子、面条、炸串、冷饮……各种美食已经俱全,散发着令人垂涎的香气。

近年来,宁津街道以东墩村为起点,以十里乡道为主线,打造了贯穿渠隔、苏家、留村等百年文明

古村落的“十里古乡”风景带,成片相连的海草房、千年银杏树、元代古墓、特色美食、非遗文化等,成为荣成独具特色的旅游目的地。

今年宁津街道在东墩村规划了一条海草房美食街,并推出以“渔家三弄”为主题的渔家特产和特色美食,同时在留村推出以正宗

北京烤鸭、烤全羊等为主打的美食汇,进一步完善“十里古乡”旅游服务业态。

除此之外,留村德信红特色美食与林家流云栖餐厅火爆营业,各种美食应有尽有,令游客大饱口福。

(张利然 杨志礼)

六艘远洋鱿鱼钓船起航

10月2日9时38分,随着一声嘹亮的汽笛声鸣响,桃园街道奥洋渔业有限公司满载190余名海员的6艘远洋鱿鱼钓船驶离石岛新港海岸,开启远赴秘鲁、阿根廷从事鱿钓作业的新征程,标志着该街道

远洋渔业和蓝色海洋经济揭开了崭新的一页。

这6艘远洋鱿鱼钓船由奥洋渔业有限公司投资2亿元建造,历时10个月建造完工。船体为全焊接式结构,每条渔船全长72米,总吨位

1220吨,载重量1000吨,配备先进的鱿钓设备,满足国际航行出海鱿钓作业要求。

在渔业资源有限、捕捞成本增加的背景下,奥洋渔业有限公司实施“走出去”战略,投资打造

远洋鱿鱼船,开拓过洋性远洋渔业。这6艘鱿鱼钓船将赴秘鲁、阿根廷实施鱿钓作业,捕捞鱿鱼后,通过运输船运回国内进行精深加工。

(赛文洋)

荣成市企业用工需求信息表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资	最高薪资	联系电话
万声(威海)信息技术有限公司	官方客服	15	高中、中专及以上		3000	6000	15906319933
	招聘专员	2	本科 (优秀可放宽至大专)		4000	6000	
	客服主管	4	大专及以上		4000	6000	
海大宠物食品(威海)有限公司	包装岗位	4	不限		3000	5000	13206307562 盖铭恩
	膨化岗位	1	大专		5000	7000	
	中控岗位	1	大专		5000	7000	